Compito di Elettrotecnica — 10 Febbraio 2011 Ing. Civile&Amb.
Nome: Cognome: Mtr: Ord:

Determinare il valore del carico da collegare ai morsetti a e b del circuito in figura in
modo che si abbia il massimo trasferimento di potenza attiva al carico.
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Per il circuito in figura determinare la risposta v(t) all’impulso i4(t)=54(t).
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Il nucleo mostrato in figura ha p1,=2000, I’avvolgimento ha un numero di spire
N=1000. Trovare la corrente necessaria a produrre, nella colonna centrale, una
densita di flusso di 0.4Whb/m?2,
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